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Мета та завдання:
Розробити та техніко-економічно обґрунтувати комплекс енергоефективних заходів для адміністративної будівлі

в Київській області, спрямованих на суттєве зниження споживання енергоресурсів, підвищення класу

енергетичної ефективності та створення комфортних умов внутрішнього середовища.

Основні завдання дослідження:
1.Проаналізувати архітектурно-конструктивні особливості та стан інженерних мереж досліджуваної

адміністративної будівлі.

2. Провести оцінку фактичного рівня енергоспоживання та визначити ключові джерела втрат енергії.

3. Розрахувати оптимальні параметри теплоізоляції зовнішніх стін, покрівлі та світлопрозорих конструкцій

згідно з чинними нормативами.

4. Обґрунтувати модернізацію систем життєзабезпечення (опалення, вентиляції з рекуперацією повітря,

впровадження LED-освітлення).

5. Виконати порівняльний розрахунок енергетичного балансу будівлі «до» та «після» впровадження заходів за

допомогою спеціалізованого програмного забезпечення.

6. Провести техніко-економічний аналіз запропонованих рішень та визначити термін окупності інвестицій.



План першого поверху. Опалення



План третього поверху. Опалення



Аксонометрична схема системи опалення



План першого поверху. Вентиляція



Аксонометрична схема системи вентиляції



План першого поверху. Кондиціонування



Аксонометрична схема системи кондиціонування



Принципова схема ІТП



Порівняльна таблиця огороджувальних конструкцій до та
після термомодернізації



Баланс енергії на охолодження до та після термомодернізації



Баланс теплової енергії (тис. кВт·год)



Порівняльна таблиця річних тепловтрат через
огороджувальні конструкції



Енергетичний сертифікат будівлі



Результати термомодернізації та екологічний ефект



Результати термомодернізації та екологічний ефект



Результати термомодернізації та екологічний ефект



Висновки:
Аналіз адміністративної будівлі показав, що до модернізації огороджувальні
конструкції не відповідали сучасним нормам Rqmin. Питоме енергоспоживання
становило 150,87 кВт·год/м³, що відповідало класу енергоефективності - G.
Впровадження теплоізоляції стін (R=4,855м²·К/Вт) та покрівлі (R=7,283 м²·К/Вт)
дозволило знизити тепловтрати через оболонку на 83%.
Показник опору покрівлі на 21% перевищив нормативний, що дозволило
мінімізувати тепловтрати у верхній зоні будівлі.
Впровадження системи вентиляції з рекуперацією, збалансованої двотрубної
системи опалення, LED-освітлення та оптимізація ГВП знизили питоме
споживання енергії до 44,69 кВт·год/м³ (загальне зниження на 70%).
Сумарна річна економія на енергоносіях у цінах 2025 року для тарифів Київської
обл. становить 2,86 млн грн. Проєкт демонструє високу інвестиційну
привабливість.
Річне скорочення викидів СО2 становить 184,95 тонн. Це дозволяє не тільки
економити на екологічних податках, а й переводить будівлю до категорії об'єктів з
низьким вуглецевим слідом.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !


